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1.¿Qué es el capitalismo? El capitalismo es un sistema socioeconómico en el cual los medios de  producción 

y distribución son de propiedad privada y con fines de lucro. 

2.¿en qué siglo surgió el capitalismo?en  el  siglo  XVI 

3.¿en que se basa el capitalismo?Es un sistema basado en la titularidad de los recursos que se producen y 

que son de carácter privado.  Es  decir,  las  empresas  son  dueñas  de  su  producción,  lo  que  promueve  la 

competitividad y la propiedad privada. 

4.¿de donde son tomadas las  decisiones  relativas  a  la  oferta,  demanda,  precio,  distribución  e  inversión? 

son  tomadas directamente desde las organizaciones empresariales, el Estado no participa en ellos. 

5.¿donde se distribuyen los beneficio del capitalismo? se distribuyen a los propietarios que invierten en 

empresas y a través de estas los salarios se pagan a los trabajadores.   

6.¿cual es el objetivo del capitalismo? obtener  un  beneficio  económico  al aumentar su capital, de ahí que 

sus principales características. 

7.¿cuales eran los factores fundamentales?  Sus factores fundamentales son el trabajo y el capital. 

8.¿como se caracteriza el capitalismo actual? se caracteriza por ser un capitalismo de Estado, donde las 

administraciones públicas administran cantidades cada vez mayores de fondos públicos, en una tendencia 

muy marcada que no ha parado de subir en las últimas décadas. 

9.¿Por qué se caracteriza el capitalismo? Se caracteriza por animo de lucro, el espíritu de empresa y la 

racionalización  la producción el comercio y el negocio  

10.¿ cuando empezó el mundo actual? Algunos economistas, entiende que el capitalismo en la baja edad 

media hacia el siglo XIII. 

11¿Cómo se paso de una sociedad feudal al capitalismo? Mientras Inglaterra avanzada hacia una nueva 

forma de organización social resto de Europa mantenía de feudalismo  

12.¿como se expandió el comercio internacional? Cuando cae el feudalismo el vasallo que antes dependía del 

señor feudal, luego de las cruzadas, comienza a trabajar en artesanía detrás de las murallas de los castillos 

convenciéndose. 

13.explica la relación entre el capitalismo e industrialtextil.¿ cuales son las característica de esta ultima? El 

capitalismo es un sistema económico basado en la acumulación capital(riqueza) 

14.¿Donde tuvo su origen el capitalismo? La ciudad desarrollo venia aumentando desde fines de la edad 

media fue el ámbito donde tuvo su origen el capitalismo.  

15.¿cual era la base del capitalismo? El afán de lucro 

16. ¿por quienes fue implementado este sistema económico? Fue implementado fundamental por la 

burguesía 

17.¿ como se lo logra la acumulación creciente del capital? Se lograba a través de las participación en 

empresas que permite obtener ganancias significativa  

 

18¿Qué opinión le merece un orden económico basado en un capitalismo ciudadano? 

La economía financiera está dando paso a una economía participativa en la que los ciudadanos quieren 

invertir en empresas que conocen y comparten sus valores. Los accionistas dejan de ser algo externo a la 

sociedad y se involucran en la marcha de la empresa. Ya no votan con los pies. Participan en las decisiones 

sociales, proponen puntos en el orden del día y quieren opinar incluso sobre la remuneración de los 

administradores. Se sienten parte de la empresa. De este modo, las empresas se consolidan y cumplen con 

su responsabilidad social. 



19¿Cuáles cree que han sido los principales daños producidos por la reciente crisis? 

La reciente crisis económica ha permitido evaluar la gestión social e identificar las malas prácticas corporativas. 

Por un lado la crisis ha quebrado la confianza en los bancos y en muchas empresas financieras. Pero también 

está permitiendo revisar la regulación financiera y societaria para prevenir nuevas crisis de confianza. Pero no 

basta con las reformas legales. Es necesaria una nueva cultura empresarial basada en la ética y en la 

responsabilidad. 

 

20¿Qué medidas regulatorias considera que deberían ser adoptadas? 

Muchas medidas ya se han implementado. La regulación de los conflictos de interés y de la remuneración de 

los administradores son piezas esenciales de la reforma societaria. A su vez, la mejora del gobierno corporativo 

ya contribuye a reforzar la confianza de accionistas e inversores. Cumplir o explicar es la nueva cultura de la 

transparencia. 

21¿Qué opinión le merece el concepto de involucración de los accionistas en las compañías? 

Es fundamental. El activismo empresarial está dando nueva vida a las grandes corporaciones. Permite alinear 

las decisiones empresariales con el sentir del accionariado. Es un nuevo sistema de control de calidad de los 

administradores. 

22¿Cuáles son las perspectivas y qué pasos considera que se irán dando en los próximos años? 

Los accionistas cada vez estarán más interesados en participar en la vida social. Se activarán la asociaciones 

y foros de accionistas que tendrán cada vez mayor protagonismo en la organización de las juntas. A su vez las 

sociedades se aprovecharán de esta sabiduría de la masa para mejorar la gestión y ser más competitivas. 

23- ¿Puede el Capitalismo de Estado constituir una salida a la crisis? 

El Capitalismo de Estado como un modelo dentro del Estadio Capitalista, tampoco sirve, como igualmente, 
ningún modelo que se encuentre dentro de dicho Estadio, y reitero que este sistema necesita de plusvalía y ya 
no crea la suficiente, para que se siga manteniéndose. 

24- ¿La crisis actual, una crisis de modelo liberal?El modelo liberal, muere en la primera guerra mundial, y la 
historia no permite volver al pasado; esto solo cabe en una cabeza no analítica. El liberalismo corresponde 
como modelo social o superestructura, a la máquina de vapor y a su posterior desarrollo de simple máquina al 
de una composición compleja. Con lo que el análisis dialéctico, deja claro, que el liberalismo no tiene nada que 
ver con la crisis actual, ya que dejó de existir. 

25.- ¿Es válida la teoría de que el capitalismo ha funcionado hasta ahora bajo régimen neoliberal? 

Los doctrinarios capitalistas, no tienen una cultura científica, sino metafísica; y les ponen los nombres al gusto 
de sus subjetividades. Con lo que al final queda como una huída de la realidad, y su realidad al no darse las 
condiciones de seguir con su sistema, es meter a la humanidad y a ellos mismos, porque lo quieran o no forman 
parte, en un modelo gangrenoso, hasta su muerte total, por falta de liquidez hasta para el propio mantenimiento 



nimio de ellos mismos. Con lo que si le ponemos un nombre científico éste sería más correcto: En el tramo de 
la extinción del Estado. 

16- ¿Tiene salida el sistema capitalista y con qué costes? 

Repetiré una vez más, que a la infraestructura del automatismo, no entra dentro de una legislación o 
superestructura de modelo capitalista, porque éste para su funcionamiento, necesita del dinero, y con el 
automatismo, no se crea el suficiente para que se vaya reproduciendo. Bajo el punto de vista de la dialéctica o 
ciencia no tiene salida, para aquellos que se mueven en la metafísica: en esperanzas, fe y demás motivaciones, 
de zozobras de espejismo, puede; pero ya se les irán rompiendo los espejos. Y los costes, qué hace una persona 
entubada durante treinta años y sin salida: costes para la sociedad, costes y dolores para los familiares y para 
el entubado como está fuera de la sociedad, ni se entera de su propio drama, y en el que le llegará un momento 
en que ya no le produzca ningún efecto la burbuja que le llega por el tubo y deje de existir como planta vegetativa 
y se muera; con lo que todo ese pasaje ha sido innecesario en costos y en traumas para todos. 

27- ¿Es la sobreproducción la causa de la crisis, es la caída de la tasa de ganancia, es una condición de ambas? 

La ciencia nos dice que el capital entra en crisis, por la ley interna de la unidad de los contrarios. Achacarlos a 
sobreproducciones, es de análisis revisionista o burgués, que les gusta coger el rábano por las hojas. Pero esas 
contradicciones entre los propios capitalistas, nunca llegan a ponerse en crisis como clase, y que esas 
contradicciones en momentos de crisis se sumen a la falta de liquidez para la reproducción, solo es una 
anécdota dentro del proceso; que además no nos vienen nada mal, porque si no quieren que ese producto se 
pudra y pierdan toda su valoración tendrán que venderla a bajo coste, con lo que a los ciudadanos de a pie, nos 
viene de puta madre. 

28- ¿Es cierto que lo que ha mantenido en pie la economía mundial, es el recurso del endeudamiento durante 
los últimos 40 años y que éste ya no puede sostenerse? 

Depende lo que se entienda: si por la economía real de los seres humanos del mundo o por la economía de 
esa clase dirigente entubada en la UVI y sin salida. Si se entiende por el drama humano del segundo y tercer 
mundo con las bolsas degradantes del primero, deja claro que no se ha mantenido durante esos 40 años. Si se 
entiende por la minoría entubada, ésta menos que más y desde luego artificialmente y hasta la presente se ha 
mantenido. 

29- ¿Puede ser China la nueva economía dominante? 

China forma parte de la economía mundial, con lo que no deja de ser una ficha más del juego de dominó. Ya le 
llegará su turno, aunque parece ser que ya empieza a percibir los efectos de las otras fichas. 

30- ¿La guerra imperialista es un fenómeno aislado o un debacle de la crisis? 

Las guerras imperialistas, en cuanto se pegaban dos imperios, han pasado a la historia. 

En las pasadas, existían el imperio germánico y el imperio anglosajón; con lo que a sus expansiones o sus crisis 
trataban de resolverlos de esas formas tan civilizadas. Hoy solo existe un imperio, con lo que se comprenderá, 
que éste no va a pegarse consigo mismo. Y hasta tiene su brazo armado a nivel internacional, que más señas 
de que existe uno, además de saberse que todas las economías con algo de protagonismo a nivel internacional 
están ínter-conexionadas entre si formando una sola. 

31.- ¿Cómo luchar contra la crisis? 

Hoy en día los movimientos sociales a nivel de paralización nacional, los causa más el trabajo indirecto que el 
productivo y a nivel internacional más el consumidor que el productor; ejemplo, Francia y las migraciones del 
segundo y tercer mundo. Cuando la crisis azote al primer mundo como le está azotando al segundo, no tendrán 
donde emigrar, entonces vendrá el verdadero problema para el entubado, porque sus consumidores no tienen 
ninguna salida, ni siquiera el espejismo del primer mundo. 

32 ¿Cuál es el principal problema de nuestro sistema económico actual? 



Que, a pesar del gran desarrollo tecnológico y productivo que se ha generado en virtud del capitalismo, las 

condiciones de vida de la gran mayoría de la población se ven constantemente amenazadas y los sujetos se 

hallan en un sistema que los aliena estructuralmente. 

33. ¿Cuál es la causa de este problema? 

La causa de estos problemas es tanto la forma particular que toma el proceso de acumulación capitalista en 

nuestro contexto actual (neoliberal) como también las exigencias intrínsecas del sistema en sí. 

34. ¿Cuál es la solución al problema? 

Dado que los problemas se deben tanto a la forma particular que ha tomado el proceso de acumulación 

capitalista en nuestros días como a exigencias intrínsecas del sistema mismo, es claro que se pueden hace 

muy importantes avances en torno a las soluciones realizando mejoras dentro del mismo sistema pero, en última 

instancia, será también necesario ir hacia otro sistema, pues en la situación actual “el capitalismo ya sólo puede 

suponer más barbarie.  
  

35¿Cómo funciona el capitalismo en el mundo? 
Capitalismo. El capitalismo es un sistema económico y social basado en que los medios de producción deben 
ser de propiedad privada, el mercado sirve como mecanismo para asignar los recursos escasos de manera 
eficiente y el capital sirve como fuente para generar riqueza. 
 

36¿Cuál es la definición que dio Karl Marx del capitalismo? 
El capitalismo es un sistema económico, donde el capital prevalece sobre el trabajo y es la base de la riqueza. 
Dentro de este régimen la propiedad privada y el libre comercio son dos bases elementales. La palabra 
“kapitalism” comenzó a ser utilizada en el siglo XIX por Marx. 
 

37¿Cómo se organiza el poder en el capitalismo? 
El Capitalismo es un sistema de organización económica y social en el que la propiedad de los medios de 
producción corresponde a los capitalistas, quienes tienen el capital, y está separada de los trabajadores, 
quienes tan sólo disponen de la fuerza de trabajo.31 may. 2012 
 

38¿Cómo afecta el capitalismo a los trabajadores? 
Por qué el capitalismo enriquece al trabajador 
Bajo el sistema capitalista el capital se vuelve cada vez más abundante con respecto al trabajo. Es decir, el 
trabajo se vuelve relativamente más escaso con respecto al capital. Esto se traduce en dos efectos sobre los 
límites de determinación de los salarios.11 oct. 2005 
 
39¿Cuál es el objetivo principal del sistema capitalista? 
En el capitalismo los individuos y empresas privadas tienen el objetivo de acumular ganancias, empleando 
trabajadores asalariados para llevar a cabo la producción y el intercambio de mercancías, ya sea en forma de 
bienes o de servicios. 
 
 

40¿Cómo funciona el capitalismo en el mundo? 
Capitalismo. El capitalismo es un sistema económico y social basado en que los medios de producción deben 
ser de propiedad privada, el mercado sirve como mecanismo para asignar los recursos escasos de manera 
eficiente y el capital sirve como fuente para generar riqueza. 
 



 

 


